



KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
BIURO FINANSÓW
WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I FUNDUSZY POMOCOWYCH
ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57
zamowieniakgp@policja.gov.pl

L.dz. FZF. *82.94/16*

Warszawa, *31* 10.2016 r.

Do uczestników postępowania

Dot. przetargu nieograniczonego pn.: „Zakup pierwszego wyposażenia teleinformatycznego w ramach przebudowy budynków koszarowych na potrzeby Komendy Głównej Policji w Warszawie przy ul. Podchorążych 38”, nr sprawy 244/BLiI/16/UM.

Na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831 i 1020) oraz Zarządzenia nr 17 Komendanta Głównego Policji z dnia 13 lipca 2015 r. w sprawie planowania i udzielania zamówień publicznych w Komendzie Głównej Policji, Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający wymaga w warunkach ubiegania się o udzielenie zamówienia trzy dostawy, każdą po 50 tysięcy brutto, czy trzy dostawy o łącznej kwocie 50 tysięcy brutto?

Odpowiedź 1:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Zgodnie z treścią SIWZ w rozdziale VI ust. 1 pkt. 1) wykonawca musi się wykazać wykonaniem: *co najmniej trzy zamówienia, które obejmowały dostawy urządzeń drukujących na kwotę nie mniejszą niż 50.000,00 zł brutto łącznie (słownie: pięćdziesiąt tysięcy zł 00/100).*

Pytanie nr 2:

W załączniku nr 3 (OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA) do SIWZ w pozycji Ploter Zamawiający wymaga m. in. „Szybkość druku mono/kolor 25s/str. w formacie A1”

Czy Zamawiający dopuści urządzenie spełniające wszystkie inne wymagania a którego szybkość druku mono/kolor wynosi 28s/str. w formacie A1?

Odpowiedź 2:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Powyższe odpowiedzi na pytanie są wiążące dla stron postępowania.

wykonano w 1 egz.
Przesłano faksem/e-mailem
opr./wyk. U. Morawska
tel. 022 60 117-64

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych i Funduszy Pomocowych
Biura Finansów
Komendy Głównej Policji
Anna LUCHCIŃSKA